
【2023年度・第２回】 
国語 

 一 問一 知恵や知識を伝承する 

   問二 カ → オ → イ → ア → エ → ウ 
   問三 ア 
   問四 ③ よその国の文字を借りる 
      ④ 新しい文字を創り出していく 

   問五 あ ア  い ウ  う エ  え イ 
   問六 ウ 
   問七 エ 
   問八 漢字一字に対して複数の読みを与えてしまったから。 
   問九 ① ア  ② エ  ③ イ  ④ オ 
   問十   （略） 

 二 （例）今年四月に「あなたは犬とねこのどちらが好きですか」という調査を行った。十代から 

六十代までの男女計千名が回答した結果、男性も女性も、犬好きがねこ好きを上回った。 
しかし、約二割の人が「どちらも好きではない」と答えたのだ。動物を好まない人は結構 
多いのではないか。 

 三 ⑴ きてき  ⑵ ゆうぼうかぶ  ⑶ そうじゅう  ⑷ きょうど  ⑸ ちょうたつ 

   ⑹ 警察署  ⑺ 背水  ⑻ 賃金  ⑼ 胸中  ⑽ 字幕 

 四 ⑴ オ  ⑵ ア  ⑶ ウ  ⑷ エ  ⑸ イ 

 
算数 

 １ ⑴ 11097   ⑵ 62499   ⑶ 1  ⑷ 2
5 (0.4) 

 ２ ⑴ 27  ⑵ 10（ｇ）  ⑶ 6（通り）  ⑷ 9（才） 

   ⑸ 40（㎠）  ⑹ 11（倍） 

 ３ ⑴ 50（㎏）  ⑵ 10（㎏）  ⑶ 15（日） 

 ４ ⑴ 45（度）  ⑵ 50（㎠）  ⑶ 16（㎝） 

 ５ ⑴ 1（時間）30（分）  ⑵ 10（㎞）  ⑶ 60（㎞）  ⑷ 20（㎞） 
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